Дата _____________________                       Ф.И._____________________

Тема урока_____________________________________________________

1.Узнайте какое слово зашифровано в таблице?

	Т
	О
	И
	Н
	Л
	Ч
	О

	21
	7
	54
	42
	50
	64
	72


Для этого: 

1) Вычислите устно.

2) Ответ запишите в «окошко», а рядом букву соответствующую найденному ответу.

3) Полученное слово само оценит вашу работу.

	
	Ответ
	Буква

	21+22+29
	
	

	72 – (39+12)
	
	

	95 – 5·9 
	
	

	44+38 – 28 
	
	

	25+(75 – 36)
	
	

	34+56:7
	
	

	(48+15):9
	
	


2. В наборе выражений одной чертой подчеркните те, которые, по вашему мнению, можно назвать буквенными.

21·7 – 36                        5·а – 6                                               а+ b
(22+3)·2                        «Здорово!»                                        (ху+1)·у   
3. Вставьте пропущенные слова в определение
Буквенным выражением называется __________________  состоящая из

                     _________________________________

                     _________________________________

                     _________________________________
                      __________________________________
4. №296(а)

Если n=_________________ то, (135+n) – 23 =_______________________

Если ___________________ то, ___________________________________

5. Укажите стрелками буквенное выражение для нахождения длины неизвестного отрезка.

    а см     5 см       4 см                                          а + 5 + 4

                                                                                5 – 4 + а 
                                                                                а – (5 + 4) 
                  ?      
                125 мм                                                   b – 125  
                                                                               125 + b
                ?              b мм                                       125 – b 
              m мм           ?                                            n – m 

                                                                                n + m
                    n мм                                                    m – n    
6.                                                        Задача.

Антон, Боря и Вова нашли в лесу 95 поганок. Боря нашёл m поганок, а Вова 25. Сколько поганок нашёл Антон?

Краткая запись условия:

Составим буквенное выражение.

1) Боря и Вова вместе собрали____________________________

2) Тогда Антон _________________________________________

Найдём значение буквенного выражения при m=36

3)______________________________________________________

Ответ:

7. Запишите в виде буквенного выражения.
2) Сумма 25а  и  с + 8

  ____________________________________

3) Разность х + 5  и  3 – у 

_____________________________________

4) Разность произведения 18 на b    и   а
_____________________________________

5) Сумма частного  х на 16  и  разности с и 5

______________________________________

8. Продолжите предложение.
Сегодня на уроке мы_____________________________________________ ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________    
